

河南省第四届“好记者讲好故事”演讲决赛举行

赵素萍出席

本报讯 (河南日报记者 冯芸) 11月8日是中国第18个记者节。由省委宣传部、省委网信办、省新闻出版广电局、省新闻工作者协会主办的2017记者节特别节目——河南省第四届“好记者讲好故事”演讲决赛日前在郑州举行。省委常委、宣传部长赵素萍出席并为获奖选手颁奖。

决赛现场,10名来自全省新闻战线不同岗位的记者,真情讲述一线采访经历和

真实感受,分享新闻事件背后的感人故事。河南日报记者尚杰深情讲述了河南日报“牢记嘱托出彩中原”大型系列述评背后的故事,充分展示了新闻工作者不忘初心、引领导向、推动发展的拼劲、干劲和韧劲。河南广播电视台新闻中心记者曹爱文千里随行哈密先心病患儿赴郑州接受治疗,她说,只有和采访对象心贴心,才能让记录更有温度、让新闻更有价值。大河报时政

新闻中心记者陈骏分享了兰考县贫困户闫春光的脱贫故事,他希望春光的故事能让更多人知晓,让春光脸上的笑容给更多人力量。舞钢市广播电视台记者王少钏以《大国工匠》为题,讲述了舞钢人为中国制造到中国创造所作出的贡献,以及他作为一名基层新闻工作者,如何挖掘故事,见证一个个中国创造诞生的过程。

经评委认真评议,王少钏、曹爱文获得

一等奖。

2014年以来,我省已连续举办了四届“好记者讲好故事”评选活动。参加比赛的记者们通过讲述自己亲历、亲见、亲为的鲜活故事,充分展示了河南新闻工作者牢记48字党的新闻舆论工作的职责使命,用行动践行“四向四做”要求,做党和人民信赖的新闻工作者的担当和风采。

我市将开展第四批中心城区“两违”集中整治专项行动

□晚报记者 张蕾

本报讯 11月8日,周口晚报记者从全市百城建设提质工程暨文明城市创建工作会上获悉,我市于11月9日开始,将压茬推进第四批中心城区“两违”集中整治专项行动。

自今年6月30日以来,经过3个多月的努力,中心城区集中整治违法用地违法建设专项行动取得了明显成效。据统计,截至目前,中心城区共拆除违法建设3333处,面积约62.6万平方米,拆除违法用地455处,面积约910.6亩。第一批共拆除违法建设427处,面积约10.8万平方米,拆除违法用地245处,面积约456亩。第二批共拆除违法建设441处,面积约9.6万平方米,拆除违法用地136处,面积约168亩。第三批共拆除违法建设2391处,面积约23万平方米,拆除违法用地74处,面积约286.6亩。

据了解,我市第四批中心城区“两违”集中整治专项行动将在前期拆除任务的基础上,力争到12月中旬再完成84万平方米、违法用地面积约1016亩的“两违”拆除任务。在本次拆除任务中,分别有中心城区道路两侧占用城市公共空间等违法建设,共计1238处,面积约19.56万平方米;群众举报的“两违”建设,共计187处,面积约14.7万平方米;土地“卫片”执法和市国土资源局巡查发现的违法用地及地上违规建筑物,共计84处,面积约439.16亩,涉及的违规建筑物面积约20.3万平方米;未拆除到位的违法用地259宗,面积约576.3亩,涉及的建筑物面积约29.4万平方米。

“五城联创” 打造更美周口

我市一人入选2017年国家百千万人才工程

□晚报记者 金月全

本报讯 11月8日,周口晚报记者获悉,人力资源和社会保障部近日公布了2017年国家百千万人才工程入选人员名单,我省7人入选,其中河南金丹乳酸科技股份有限公司教授级高级工程师于培星成为此次我市唯一入选者。

我省此次入选的另外6名专业技术人才分别是:郑州宇通客车股份有限公司高级工程师李高鹏、郑州大学教授高艳锋、河南科技大学教授徐流杰、许继集团有限公司教

授级高级工程师姚为正、河南大学教授江智勇和多氟多化工股份有限公司教授级高级工程师侯红军,他们同时被授予“有突出贡献的中青年专家”称号。

据了解,国家百千万人才工程由人力资源和社会保障部会同科技部、教育部等九部门共同实施,1995年正式启动。我省国家百千万人才工程人选推荐工作由省人力资源社会保障厅承担,每年开展一次,主要面向50周岁以下具有高级职称的专业技术人才。

为了文明有序洁净
我们再出征

→世卫组织呼吁←
停止对食用动物养殖过度使用抗生素

世界卫生组织当地时间11月7日发布对食用动物养殖使用抗微生物药物指南

呼吁农牧民和食品行业
停止例行使用抗生素来促进健康动物生长和预防疾病
以缓解因滥用和误用抗生素而日益严重的耐药性威胁
应总体减少对食用动物养殖使用所有类型的医用抗微生物药物
并完全禁止以促进动物生长或未经诊断即开展预防为目的,在养殖食用动物过程中使用抗生素
世卫组织强调
只有在同一批饲养的动物中确诊已发现感染病例的情况下,才能对其他健康动物使用抗生素来预防感染
新版指南建议

新华社发(大漠制图)

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

11月7日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包路段责任单位执勤岗人员在岗情况进行了全面督查,共发现问题13个,已整改3个。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

1.汉阳路(七一路至交通大道段),责任辖区及责任人:川汇区荷花办事处(任艳阳),路长:张宜波,环卫监理:王洪云,分包路段(区域)责任单位及责任人:市直工委(胡新華)。

2.建设大道(八一大道至健康路段),责任辖区及责任人:川汇区小桥办事处(王红卫)、川汇区人和办事处(何金亭)。

3.嵩山路(庆丰路至文昌大道段),责任辖区及责任人:东新区文昌办事处(王轶),路长:冯士祥,环卫监理:李金英,分包路段(区域)责

任单位及责任人:市气象局(于建伟)。

4.太昊路(八一大道至中州大道段),责任辖区及责任人:市经济开发区太昊路办事处(赵愚),路长:袁中军,环卫监理:康霞、胡红,分包路段(区域)责任单位及责任人:市财政局(赵良辰)。

二、管理较差路段(区域)

1.建安路(七一路至交通大道段)出店占道经营较多,建筑材料占道,责任辖区及责任人:川汇区七一路办事处(高团结),路长:王立挺,环卫监理:王会云,分包路段(区域)责任单位及责任人:市文化广电旅游局(谢强)、省农信社周口办公室(盛毅)。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年11月8日